

### 云水谣

20世纪40年代,年轻俊朗的台湾青年陈秋水谋得一份家庭教师的工作,来到世代望族的王家担任家庭教师。勤奋敬业的陈秋水很快就凭借质朴诚恳的为人,赢得王家上下的信赖和喜欢。王家千金王碧云像所有大户人家的闺秀一样,端庄娴静,知书识礼。第一次与陈秋水邂逅,王碧云就为陈秋水的持重沉稳却不乏青春激情的气质所吸引。很快,一见钟情的陈秋水、王碧云私订终身,然而,还没等刚刚擦亮的爱情火花燃起熊熊烈焰,动荡不堪的台湾局势犹如当头一盆冷水,将陈秋水和王碧云无情地隔开。陈秋水为躲避台湾当局的迫害,和大多数热血青年一样怀着报国的热情,冒着生命危险几经辗转来到大陆。彼此相爱的人天各一方,唯有坚守着临别时“等待彼此”的誓言,在心底遥寄彼此间深切的思念……

9月30日 19:35(六套)播出。



### 极地营救

藏北高原,百年未遇的雪灾,上万头牲口和几十户牧民被风雪困住。两架黑鹰直升机穿过茫茫风雪,空投下救灾物资。在返航途中,年轻的藏族飞行员格桑因直升机故障遇难牺牲,战友范康痛不欲生。最令人不忍的是,这天原本是格桑的婚期,格桑的未婚妻、医生项莉从内地赶来与格桑成婚,听到噩耗如雷轰顶,昏倒在地。一年之后,西藏阿里,在神秘恢弘的古格王国遗址,几个人在虔诚地膜拜。这是喇嘛齐美仁增和外国学者巴克斯特以及翻译,他们在灵性的天地之间痴迷陶醉,几乎到了忘我的境界;外国学者完全忘记了代表团的归期,追随喇嘛齐美仁增越走越远……

9月28日 19:35(六套)播出。

### 美女与野兽

很久很久以前,冷漠高傲的王子在宏伟的古堡独居,因拒绝一名貌丑老婆婆借宿,被施咒变成野兽,连仆人都变成各样家具。要解除魔咒,野兽须学会真心待人,而且必须在神奇玫瑰落下最后一瓣花瓣之前发生,野兽才能恢复他原有的英俊王子面貌。某一村庄的商人有三个女儿与一个儿子,但哥姐们不是品行不良就是心地恶毒,只有小女儿贝儿最为纯洁,却经常遭到他们的欺负。一次,商人在回家的路上迷了路,睡在森林的一个废弃房子里,第二天起来看到园子里有许多玫瑰,于是采了一朵想送给小女儿。这时出现一个怪兽,它要把命献给它,或者是把他的一个女儿的命献给它。商人回去后将这件事告诉了三个女儿,但只有漂亮善良的小女儿贝儿一人愿意去。她为解救被野兽囚禁的父亲,被迫与野兽同居于古堡中……

9月29日 22:14(六套)播出。

## 两个人的芭蕾

德贵家的天生丽质、勤劳好强、乐观豁达。唯一不遂人意的是,德贵家的来了16年,就是生不出个娃来。为了给德贵家的开怀,德贵家的在好友金梅的劝说下,收养了一个叫仙仙的女孩。德贵在外的日子里,德贵家的和当地的媳妇一样,在堂屋地上置一口大缸,注满清水,遥祝丈夫平安。然而,德贵家的终究没有等回丈夫,等来的却是德贵的遗物。丈夫的不幸,没有摧垮德贵家的活下去的信心,相反,德贵家的把悲痛埋在心底。岁月流转,花开花落,德贵家的恪守承诺,从不迈进邻里家门半步。在自己没有奶水的情况下,德贵家的自己吃红薯、咸菜,把仅有不多的白面留给女儿仙仙。为这个,实在看不过眼的金梅差点儿没和德贵家的吵起来,仙仙也差点儿被金梅送还孤儿院。虽说日子过得艰苦,但德贵家的却觉得过得特别快乐,不仅如



此,德贵家的还有一个心愿,就是希望仙仙能像仙女一样跳脚尖舞……

9月25日 19:35(六套)播出。

## 蓝盾保险箱

1949年,南京解放不久。在一个电闪雷鸣的风雨之夜,某国驻华大使馆发生了一起重大的盗宝案件,藏有珍贵宝石的“蓝盾保险箱”被一伙蒙面人劫走。这不仅关系到我国在国际社会上的威信,而且也关系到我新生的人民政权的巩固。

我公安部门立即派出以刑警队长路宏为首的公安战士组织侦破,通过现场分析,初步认定此案是江洋大盗“四大名山”所为。“四大名山”是一个名震南京的强盗团伙,老大古金山、老二钱桂山、老三赛苏三、老四顾铭山,都是南京解放前夕被

国民党从监狱中释放出来的匪徒。国民党在沪的特务机关认为这是破坏共产党声誉的大好机会,密电在南京的潜伏特务黑猫、白狼阻挠破案……

9月24日 19:35(六套)播出。

## 母夜叉孙二娘

孟州十字坡地处交通要道,坐落于此的十字坡客栈以包子鲜美闻名江湖。十字坡包子客栈孙老东家原是东京汴梁出了名的赌徒老孙头。数年前,老孙头因与“头陀”斗狠,妻子被“头陀”所杀。妻子死后,老孙头带着女儿行走江湖,遍寻“头陀”而不果。时光流逝,老孙头落脚于十字坡,开起了

十字坡包子客栈,苦等仇人的出现。这一等就是10年,老孙头成了响当当的孙老东家,女儿孙二娘也长大成人,颇有其父的秉性,人称“母夜叉”。一天,不速之客“菜园子”张青因误伤人命,在官府的缉拿下闯进十字坡包子客栈,在与孙二娘父女的冲突中被孙二娘制服。孟州捕快吕怀成意

欲假公济私,以孙老东家与私盐贩子有勾结为名,将十字坡包子客栈据为己有。孙老东家的誓死不从给自己招来杀身之祸。孙老东家一死,孙二娘在风雨飘摇中挑起包子客栈的重担……

9月27日 19:35(六套)播出。



## 小鬼当家 2:纽约失踪

一年一度的圣诞节即将来临,凯文一家又在为圣诞旅行各自忙碌着,只有凯文显得格外安静,因为在他的心中正期待着一个只属于自己的圣诞节。

清晨,全家人又因为起晚了而匆匆拎上行李,慌忙地赶往机场。这一次,他们没有把小凯文落下,但在机场混乱的人群中,凯文误把别人当成了父亲,跟着人家登上飞往纽约的飞机,当他走下飞机后才恍然大悟。不过他可并不打算为此而伤心,相反,凯文暗自庆幸终于能自由自在地过圣诞节了……

9月30日 22:32(六套)播出。

本版节目均在中央电视台播出

### 情暖万家

小美是个不幸的姑娘。但不幸的小美幸运地遇到了海阳市信访局局长章云生,从此改变了她的不幸。替小美解决的问题尚未平息,一个叫徐岩的小伙子前来上访。小伙子的遭遇比小美好不到哪儿去:房地产公司经理阎克敬在开发东湖度假村时非法占地,协商好的补偿款非但分文未给,还毒打前去索要补偿的小伙子的父亲,老人气急攻心含恨而死;小伙子虽然事后赢得法院判给他的10万元补偿款,但阎克敬还是分文不给。在章云生的干预下,小伙子最终拿到了阎克敬的10万元补偿。一波未平一波又起,阎克敬为建黄金商业街强行拆除海阳电器厂,激怒海阳电器厂的工人。为了维护大多数群众的利益,章云生不惜冒犯权贵,顶撞提拔过自己的吴副市长。海阳电器厂的问题解决了,工人们领到了属于自己的补偿款。此时,小美如愿走进学校,李老伯蒙冤入狱16年的冤案也得到昭雪。阎克敬从最早对章云生的反感、痛恨,逐渐转变为由衷地敬佩和敬仰。

9月29日 12:47(六套)播出。



### 追赶太阳

珊德拉是个刚到夏威夷一所高中教书的英文老师,却被校方派去当“放牛班”的科学老师。在其他老师的眼里,这群当地的青少年简直就是“牛魔王”,完全无法被教育,因此对他们都采取放任的态度。珊德拉无视孩子们的缺点,努力和他们成为朋友,并要求他们每人去完成一个科学实验,孩子们自由惯了,没人真正把珊德拉的话当回事。

结果,缺交报告的同学都被老师要求去看科学展,以便从中吸取灵感。展览中,有设计天赋的男孩丹尼尔被一部太阳能车所吸引,跃跃欲试,但他们一行人却遭参展的优生奚落,引发了他们“雪耻”的动机。他们决定组织一个8人研发小组,设计一部特别的太阳能车……

9月29日 8:10(六套)播出。

